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Vragen van het lid Koerhuis (VVD) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat meer tribunes in het Goffertstadion 
onveilig zijn en herstelmaatregelen nodig voor heropening (ingezonden 
22 december 2021). 

Vraag 1
Kent het bericht «Meer tribunes Goffertstadion onveilig, herstelmaatregelen 
nodig voor heropening»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie inzake de constatering dat meer tribunes in het NEC stadion 
onveilig blijken te zijn en scheuren blijken te hebben? 

Vraag 3
Wat heeft u gedaan naar aanleiding van de scheuren van het NAC stadion die 
in 2016 zijn geconstateerd? 

Vraag 4
Wat is de relatie tussen de scheuren in het NEC stadion die nu zijn geconsta-
teerd en de scheuren in het NAC stadion die in 2016 zijn geconstateerd? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat er de afgelopen jaren te veel incidenten zijn geweest 
met betrekking tot de bouwveiligheid van stadions? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de problemen met betrekking tot de bouwveiligheid 
van stadions structureel zijn? 

Vraag 7
In hoeverre bent u van mening dat alle gemeenten in Nederland de expertise 
in huis hebben om de bouwveiligheid van stadions te borgen? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2021/12/08/meer-tribunes-goffertstadion-onveilig-
herstelmaatregelen-nodig-voor-heropening-a4068363
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Vraag 8
Kunt u uiteenzetten hoe België omgaat met de bouwveiligheid van stadions? 
Wat zijn de voor- en nadelen van hoe België dat doet? 

Vraag 9
Bent u bereid om in gesprek te gaan met de expert-groep in België zodat de 
bouwveiligheid van stadions in Nederland wordt verbeterd? 

Vraag 10
Bent u bereid om een pilot te starten met de expert-groep in België zodat de 
bouwveiligheid van stadions in Nederland wordt verbeterd? 

Vraag 11
Kunt u uiteenzetten hoe het Verenigd Koninkrijk omgaat met de bouwveilig-
heid van stadions? Wat zijn de voor- en nadelen hoe het Verenigd Koninkrijk 
dat doet? 

Vraag 12
Bent u bereid om in gesprek te gaan met de stadion-autoriteit in het Verenigd 
Koninkrijk zodat de bouwveiligheid van stadions in Nederland kan worden 
verbeterd? 

Vraag 13
Bent u bereid om in kaart te brengen hoe een stadion-autoriteit, zoals in het 
Verenigd Koninkrijk, kan worden ingevoerd in Nederland? 

Vraag 14
Wilt u deze vragen één voor één beantwoorden?
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